

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年4月  
28 星期二  
庚子年四月初六  
总第8749期  
  
今日8版

市国土空间规划委员会2020年第二次会议要求

## 给后代留下更多蓝天 给建设留下科学空间

本报讯 4月27日上午，市国土空间规划委员会2020年第二次会议召开，审议决策有关调规和土地供地方案。会前，市委书记虢正贵，市委副书记、市长刘革安深入各项目现场，实地踏勘市城区各项目空间规划工作。市领导胡丘陵、单铸飞、曾超群、李培其等参加。

会议审议了张家界市城市发

展边界、市高新区扩区和区位调整规划论证报告暨植物提取产业园项目用地选址方案，武陵源液化气站扩建项目规划条件论证方案，武陵源区锣鼓塔生态停车场项目协议出让有关情况，官黎坪组团控规GLP-D2-5-7地块、奇峰市场、茅溪油脂深加工、枫香岗水厂、张家界旅游学校原址扩建、天门山大型山水实景演出项

目等出让供地方案和划拨供地方案。

会议指出，当前我市正在紧密升级与优化城市规划及布局，以更好匹配现有产业和未来发展。各级各相关部门要转变观念、提升思路，参照先进城市经验，从更大格局思考城市发展。

(下转8版①)

# 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议强调 深化改革创新制度完善治理体系 善于运用制度优势应对风险挑战冲击

新华社北京4月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平4月27日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十三次会议并发表重要讲话。他强调，我国疫情防控和复工复产之所以能够有力推进，根本原因是党的领导和我国社会主义制度的优势发挥了无可比拟的重要作用。发展环境越是严峻复杂，越要坚定不移深化改革，健全各方面制度，完善治理体系，促进制度建设和治理效能更好转化融合，善于运用制度优势应对风险挑战冲击。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《关于健全公共卫生应急物资保障体系的实施方案》、《关于推进医疗保障基金监管制度体系改革的指导意见》、《创业板改革并试点注册制总体实施方案》、《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划（2021-2035年）》、《关于深化体

教融合促进青少年健康发展的意见》、《党的十九届四中全会重要举措实施规划（2020-2021年）》。

会议听取了党的十八届三中全会以来科技体制改革进展情况和下一步改革思路汇报。

会议指出，打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战，医疗物资保障是重要基础支撑。这次抗击新冠肺炎疫情，在党中央领导下，有关部门协同配合、多措并举，紧急组织企业迅速复工复产、多种方式扩大产能和增加产量，实行国家统一调度，建立绿色通道，保障了重点地区医疗物资供应。提高公共卫生应急物资保障能力，要加强顶层设计、优化部门协同，按照集中管理、统一调度、平时服务、灾时应急、采储结合、节约高效的要求，围绕打造医疗防治、物资储备、产能动员三位一体的物资保障体系，完善应急物资储备品种、规模、结构，创新储备方式，优化产能保障和区域布局，健全公共卫生应

急物资保障工作机制，确保重要应急物资关键时刻调得出、用得上。

会议强调，医保基金是人民群众的看病钱、救命钱，一定要管好用好。在这次抗击新冠肺炎疫情过程中，国家医保局、财政部等部门及时出台有关政策，把新冠肺炎诊疗救治纳入医保基金支付范围并预付部分资金，确保患者不因费用问题影响就医、收治医院不因支付政策影响救治，体现了我国社会主义制度的优越性。要坚持完善法治、依法监管，坚持惩戒失信、激励诚信，构建全领域、全流程的基金安全防控机制，维护社会公平正义，促进医疗保障制度健康持续发展。

会议指出，推进创业板改革并试点注册制，是深化资本市场改革、完善资本市场基础制度、提升资本市场功能的重要安排。要着眼于打造一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场，推进发行、上市、信息披露、交易、退市等基础性制度改革，坚持创业板和其他

板块错位发展，找准各自定位，办出各自特色，推动形成各有侧重、相互补充的适度竞争格局。

会议强调，推进生态保护和修复工作，要坚持新发展理念，统筹山水林田湖草一体化保护和修复，科学布局全国重要生态系统保护和修复重大工程，从自然生态系统演替规律和内在机理出发，统筹兼顾、整体实施，着力提高生态系统自我修复能力，增强生态系统稳定性，促进自然生态系统质量的整体改善和生态产品供给能力的全面增强。

会议指出，深化体教融合促进青少年健康发展，要树立健康第一的教育理念，推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展，加强学校体育工作，完善青少年体育赛事体系，帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锻炼意志，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

(下转8版②)

## 武陵源入选 湖南文旅十大地标

本报讯 近日，省文旅厅发布2019湖南十大文旅地标名单，武陵源入选。

该活动自去年11月启动，由省委宣传部、省委网信办、省文旅厅主办。活动旨在深入挖掘湖湘优秀传统文化的价值及内涵，提升人民群众对文化旅游发展的参与度和获得感，进一步发现和打造一批湖南文旅地标知名品牌，大力提升湖南文旅地标的知名度、影响力和传播力。参选地标为全省范围内与文化旅游相关，具有代表性、知名度的地理标志物，包括自然标志物、人文建筑物等，既要有文化内涵又要面向公众开放。

(本报记者 罗红艳)

## 下月张家界 可直飞井冈山

本报讯 记者从华夏航空官网了解到，华夏航空将于5月5日新开通井冈山—张家界—贵阳航线。

据了解，该航班由机型为CR9每周二、四、六执飞。其中：井冈山-张家界：19:50-21:05；张家界-井冈山：17:55-19:10；井冈山-贵阳：19:50-22:55；贵阳-井冈山：16:05-19:10。

该航线的开通，将连接起国内两大5A级景区。使张家界到井冈山的距离由过去车程8小时缩短为空中航程80分钟，为游客搭建起便利的空中旅游圈，促进两地旅游经济发展。

(本报记者 罗红艳)

## 大庸古城游船 推出88元年卡

本报讯 日前，大庸古城游船推出游船年卡服务。每张年卡仅需88元，一年内可不限次数乘坐画舫船，有效期至2021年4月30日。

暑期，大庸古城游船将开通大庸桥码头—古人堤码头—华天城码头航线。届时，市民朋友可将澧水游船当做市中心城区的水上公交。节日期间，游船还将推出400元/小时（帆船）包船优惠福利，凡是包船（帆船）的游客及市民都将免费获得1张88元（画舫船）年卡。

(通讯员 董明勤 谷睿)



4月26日，武陵源景区黄石寨索道工作人员对索道缆绳、轮组等设备进行安全检查。

五一假期临近，武陵源景区管理部门在做好疫情防控的前提下，组织各旅游企业加强对高空客运索道的安全检查力度，并提前制定完善分时预约、限量接待等服务措施，全力保障五一假期游览安全。

吴勇兵 摄

## 决战决胜 脱贫攻坚

记者在扶贫一线

### 你点单，我来办！

#### 慈利县文明实践志愿服务扶贫帮困小记

本报记者 宋世秀

对慈利县象市镇白洋村建档立卡贫困户安传全来说，4月21日是个好日子。

这天清晨，慈利县新时代文明实践中心志愿者刘永岗和妻子一起来到安传全家中，不仅为他送来了500元钱，还将老安正上高三的儿子小安收作干儿子，并承诺从此负责小安读书求学的所有开销。

67岁的安传全因病致贫，家中没有收入来源，与他相依为命的儿子读书刻苦勤奋。最近，送孩子上学心有余力不足的老安试着在社会扶贫网上发布了一条题为“急需每月500元学杂费和生活费”的求助信息。

看到老安的求助信息，慈利县新时代文明实践中心迅速对此进行了核实，并与各志愿服务队积极沟通，最终将求助需求派单给了

壹禄福志愿服务队。

生产需要农资，读书需要学杂费生活费，都可以来找我。刘永岗是慈利县新时代文明实践中心壹禄福志愿服务队队长，从走进安传全家中那一刻开始，他就决定做安家父子的坚强后盾，这个亲戚就长期坚持下去了。

当日，慈利县新时代文明实践中心壹禄福志愿服务队和义工协会志愿服务队的30多名志愿者来到象市镇白洋、谢高、旭日塔三个村，为140多个贫困户赠送大米和春耕物资，并上门与13个重点贫困户结对认亲戚。他们将在生产、就学、就业、产业等方面对这13户开展一对一或多对一的长期帮扶。慈利县文明实践中心建立帮扶清单。5月份将完成中心派单和志愿接单，志愿者将于6月份上门完成一帮一或多帮一结对。

这只是我们的一次试点。据该负责人介绍，面对众多和老安一

样需要帮助的贫困户，慈利县新时代文明实践中心决定深化开展户帮户亲帮亲、互助脱贫奔小康暨助力脱贫、携手同行志愿服务活动，通过群众点单、中心派单、志愿接单、群众评单的方式，帮助贫困群众定制专属的扶贫志愿服务，实现社会帮扶资源与深度贫困地区特困户需求的无缝对接。

参与扶贫的志愿者都是致富路上的领路人，他们不仅能帮贫困户实现微心愿，更能把好的致富思路和做法分享给结对帮扶对象，达到扶贫的初衷和目的。目前，慈利各乡镇（村）正积极摸排、登记帮扶对象信息，并上报慈利县新时代文明实践中心建立帮扶清单。5月份将完成中心派单和志愿接单，志愿者将于6月份上门完成一帮一或多帮一结对。

## 市政协七届十九次常委会议提出 做好 加试题 夺取双胜利

本报讯 4月27日，市政协七届十九次常委会议召开。会议由市政协副主席汪业元主持，副市长邹菊芳列席并作全市新冠肺炎疫情防控情况通报，市政协副主席彭红、覃仕斌、张元次、周芳、褚新年、王光明、李文化、邓师煌、刘卫兵以及秘书长周双全参加会议。

会议听取了全市新冠肺炎疫情防控情况通报；听取了全市应对新冠肺炎疫情促进经济高质量发展情况通报；听取了市政协委员参与新冠肺炎疫情防控情况通报。

会议还听取了市工商联界别委员、农工党界别委员、统一战线界别委员、市政协委员对新冠肺炎疫情防控和经济社会发展双胜利履职情况；听取了全市政协系统宣传推介、统筹新冠肺炎疫情防控和经济社会发展双胜利的研究、协商、调研、监督、指导；要进一步坚定双统筹双胜利的信心，进一步增强责任感和紧迫感，进一步明确政协组织、政协委员下一步的履职方向；要在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷，确保夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

汪业元指出，今年一场突如其来的疫情，给我市经济社会发展带来了不确定性因素，是我市实现“十三五”计划、完成脱贫攻坚任务、全面建成小康社会的一场“加试题”。当前全党全社会的主要任务就是统筹新冠肺炎疫情防控和经济社会发展，夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

汪业元强调，统筹做好疫情防控和经济社会发展既是一次大战，也是一次大考，市政协要积极加强对新冠肺炎疫情防控和经济社会发展双统筹方面的研究、协商、调研、监督、指导；要进一步坚定双统筹双胜利的信心，进一步增强责任感和紧迫感，进一步明确政协组织、政协委员下一步的履职方向；要在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷，确保夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

(本报记者 宋世秀)

## 讲卫生就是爱己爱人爱国

董小红



今年的4月是第32个爱国卫生月，主题确定为“防疫有我，爱卫同行”，意义非同寻常。

疫情影响人，也会改变人。新冠肺炎疫情来势汹汹，让越来越多的人意识到，卫生习惯绝不仅仅是个人的私事，也不仅关乎一个人的文明素养，更关系着公共卫生安全，千万大意不得。

4月里，越来越多的人正在养成勤洗手等讲卫生的好习惯，全国各地也集中向脏乱差宣战，一系列相关行动正在如火如荼展开：推出

环保积分、微信小程序，市民节能环保行为可积分获奖励；“文创公筷公勺”刻上古诗联对、辞赋佳句，结合当地文化，让大家在美的享受中接受卫生新观念；走进学校食堂、教室等场所，拿起扫帚、拖把、抹布、消毒喷壶等工具，共同参加校园环境卫生清洁；聚焦背街小巷、城中村的消毒防疫情况。

防疫有我，爱卫同行，织牢疫情防控网，养成卫生好习惯，每个人都是“排头兵”，爱国卫生行动正渗入全民生活的点滴之中。

应该看到，开展爱国活动绝非一时之策，更非应付之举，而是国家文明进步的必修课。身体健康是生活质量的基本保障，而环境卫生健康脏乱差，是多种疾病的诱因。

(下转8版③)